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РОЗДІЛ І 

Вступна частина 
Ковтунівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» 

Новодмитрівської сільської ради Золотоніського району Черкаської області знаходиться в комунальній власності, є 

юридичною особою, має печатку, штамп. 

Розташований за адресою: вулиця Андрія Дерев’янка, 42,  с. Ковтуни, Золотоніського району, Черкаської області, 19732 

e-mail: kovtuny @ukr.net 

код ЄДРПОУ 34323707 

Засновником освітнього закладу є Новодмитрівська сільська рада Золотоніського району Черкаської області 

За Cтатутом Ковтунівський НВК є комунальним закладом освіти, що забезпечує реалізацію права громадян на здобуття 

дошкільної, початкової, базової загальної середньої освіти та повної загальної середньої освіти (профільної освіти). Статут 

закладу затверджений рішенням сесії Новодмитрівської сільської ради № 4-20/VІІІ від 28.01.2021. 

Мовою освітнього процесу в закладі є українська мова. 

Метою освітньої діяльності закладу є надання якісної повної загальної середньої освіти дітям шкільного віку, 

забезпечення їх всебічного розвитку, виховання і самореалізації особистості, через формування ключових 

компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для успішної життєдіяльності, яка здатна до життя в суспільстві 

та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до 

свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності.  

Основним засобом реалізації мети закладу загальної середньої освіти є формування в учнів компетентностей, 

визначених Законом України «Про освіту» та державними стандартами. 

 2023/2024 навчальному році пріоритетними є такі напрями освітньої діяльності: 

продовження реформи загальної середньої освіти відповідно до Концепції «Нова українська школа» – впровадження у 6 класі 

нового Державного стандарту базової середньої освіти (далі – Державний стандарт); 

подолання втрат у навчанні, зумовлених спочатку тривалими карантинами, потім – військовою агресією рф на території нашої 

держави; 

посилення національно-патріотичного виховання, формування громадянської позиції, розвиток навичок інформаційної гігієни 

під час війни; 

просвіта з питань особистої безпеки; 

психологічна підтримка всіх учасників освітнього процесу. 
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У 2023/2024 навчальному році продовжується поетапне впровадження Державного стандарту базової середньої освіти (далі – 

Державний стандарт), відповідно учні 6 класів закладів загальної середньої освіти переходять на нову модель навчання.  

Упровадження Державного стандарту спрямоване на зміни в організації освітнього процесу, які мають забезпечити 

можливості формування учнями ключових компетентностей і наскрізних умінь, визначених Законом України «Про освіту», та 

сприяти вихованню ціннісних орієнтирів відповідно до Концепції «Нова українська школа». 

Основним документом, що забезпечує досягнення учнями визначених відповідним Державним стандартом вимог до 

обов’язкових результатів навчання учнів є освітня програма закладу загальної середньої освіти.  

 

Освітня програма на 2023-2024 навчальний рік розроблена відповідно до: 

 основних вимог Конституції України; 

 Закону України «Про освіту» (стаття 33); 

 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (стаття 11); 

 постанови КМУ від 24 червня 2022 р. №711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму 

воєнного стану в Україні»; 

 Державного стандарту базової середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

30.09.2020 року №898 «Про деякі питання державних стандартів повної загальної середньої освіти» 

(впроваджується з 01.09.2022 - для 5-х класів, з 01.09.2023 - для 5-6-х класів, з 01.09.2024 - для 5-7-х класів, з 01.09.2025 

- для 5-8-х класів, з 01.09.2026 - для 5-9-х класів) 

 Концепції «Нова українська школа», схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 року 

№988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» на період до 2029 року» 

 розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 року №903-р «Про затвердження плану заходів на 2017- 

2029 роки із запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» (зі змінами) 

 з урахуванням закону України від 15.03.2022 «Про внесення змін до деяких законів України щодо державних 

гарантій в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану», Указів Президента України від 

24.02.2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 17.05.2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в 

https://osvita.ua/legislation/law/2231/
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Україні» 

 відповідно наказів МОН України від 13.07.2021 № 795 «Про надання грифа «Рекомендовано Міністерством освіти 

і науки України» модельним навчальним програмам для закладів загальної середньої освіти», від 01.04.2022 №289  

«Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які здобувають 

освіту відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти», від 19.02.2021 №235 

«Про затвердження типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти». 

 Санітарного регламенту, затвердженого наказом МОЗ від 25 вересня 2020р. №2205 «Про затвердження 

Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти» зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 

листопада 2020 р. за № 1111/35394 (зі змінами); 

 Статуту закладу. 

Головними завданнями Ковтунівського НВК є: 

- сприяння в реалізації державної політики у галузі освіти з врахуванням особливостей соціально-культурного 

середовища Новодмитрівської громади; 

- організація освітнього процесу після вимушеного переривання його звичного перебігу, викликаного спочатку 

тривалими карантинами, потім – військовою агресією російської федерації на території нашої держави; 

- формування і розвиток соціально зрілої, творчої особистості з усвідомленою громадянською позицією, почуттям 

національної самосвідомості, особистості. підготовленої до професійного самовизначення, 

- формування в учнів свідомого й відповідального ставлення до навичок безпечної поведінки; 

- впроваджувати інноваційні технології навчання, як найважливіші інструменти, за допомогою яких нова освітня 

парадигма може бути впроваджена до життя; 

- використовувати розвиваючі засоби й методи навчання, що враховують вікові освітні особливості учнів та 

сприяють успішному засвоєнню змісту навчання і розвитку дитини, у тому числі для осіб з особливими освітніми 

потребами; 

- сприяти постійному вдосконаленню знань і навичок особистості, розвитку творчих здібностей відповідно до 

потреб часу. 

- створити безпечні та психологічно комфортні умови освітнього процесу на основі використання 
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здоров’язбережувальних технологій; 

- створити в закладі атмосферу толерантності, довіри, взаємоповаги для посилення мотивації здобувачів освіти до 

навчання, для розвитку здатності до самоосвіти, до навчання впродовж життя; 

- створити умови для здобуття громадянської освіти, спрямованої на формування компетентностей громадянського 

суспільства, забезпечення верховенства права, прав і свобод людини і громадянина; 

- вести подальший розвиток тісної співпраці закладу освіти та батьківської громадськості на основі «педагогіки 

партнерства». 

- організація освітнього процесу в умовах очної/дистанційної / змішаної форм навчання; 

- посилення національно-патріотичного виховання, формування громадянської позиції; 

- посилення заходів безпеки життєдіяльності, зокрема просвіта щодо цивільного захисту; 

- психологічний супровід освітнього процесу в умовах воєнного й післявоєнного часу. 

 

У 2023-2024 навчальному році в Ковтунівському НВК функціонує один 5-й клас, в якому навчається 6 учнів та один не 

повний 6 клас в якому навчається 4 учні.  

. 

Відповідно до постанови КМУ від 24 червня 2022 року №711 «Про початок навчального року під час дії правового 

режиму воєнного стану в Україні», освітній процес у 2023/2024 навчальному році розпочинається в День знань 1 

вересня і закінчується до 28 червня 2024 року. Закон України «Про внесення змін до деяких законів України в сфері 

освіти щодо врегулювання окремих питань освітньої діяльності в умовах воєнного стану» на період тривалості воєнного 

стану призупиняє дію положення частини третьої статті 10 Закону України «Про повну загальну середню освіту» в 

частині тривалості освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти не менше 175 навчальних днів. Тому 

2023/2024 н. р. може тривати більше або менше 175 днів, при умові повного виконання навчальних програм. 

 

Структура навчального року 

І семестр – з 01 вересня по 31 грудня 2023 року ІІ семестр – з 15 січня по 28 червня 

2022 року 

 Протягом року в закладі організовуються канікули для учнів:  
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Осінні з 30.10 по 05.11 

Зимові з 01.01 по 15.01 

Весняні з 25.-3 по 31.05 

Тривалість уроків та перерв: 

 

Тривалість уроку Перерва 

1 урок – 8.30 – 9.15 10 
хв. 

2 урок – 9.25 – 10.10 15 
хв. 

3 урок – 10.25 – 11.10 20 
хв. 

4 урок –11.30 - 12.15 10 
хв. 

5 урок – 12.25 – 13.10 10 
хв. 

6 урок – 13.20 – 14.05 10 
хв. 

7 урок – 14.15 – 15.00  

Згідно зі ст. 9 Закону України «Про освіту» загальна середня освіта в закладі освіти організована за інституційною 

(очною (денною) формою, за потреби заклад освіти може організувати індивідуальні форми здобуття освіти (зокрема 

екстернатну, сімейну (домашню), педагогічний патронаж), реалізовувати індивідуальну освітню траєкторію учня. 

Індивідуальна (екстернатна, сімейна (домашня), педагогічний патронаж) форма навчання організовується відповідно до 

Положення про індивідуальну форму навчання в системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОН 

України від 10.07.2019 року № 955, листа МОН України від 15.06.2022 №1/6435-22 «Щодо забезпечення освіти осіб з 

особливими освітніми потребами». 

Заклад забезпечує умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами (ООП). Відповідно до ст. 20 Закону 

України «Про освіту» для дітей з ООП організовується інклюзивне навчання згідно з Порядком організації 
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інклюзивного навчання у закладах загальної середньої освіти, затвердженого постановою КМУ від 15 вересня 2021 р. № 

957. 

Формат навчання залежить від безпекової ситуації в Україні. Відповідно до рекомендаційних положень листа МОН 

України від  30.06.2022  № 1/7322-22  «Про організацію 2023/2024 навчального року», освітній процес в очному 

режимі запроваджується в приміщеннях або будівлях закладу освіти тільки в межах розрахункової місткості споруд 

цивільного захисту, що можуть бути використані для укриття учасників освітнього процесу в разі включення сигналу 

«Повітряна тривога» або інших відповідних сигналів оповіщення. Якщо потужності споруд цивільного захисту є 

недостатніми для укриття для всіх учасників освітнього процесу, то він може бути організований шляхом розподілу 

навчального часу в межах годин (змін) упродовж дня, тижня, місяця або семестру. 

Під час освітнього процесу, що відбуватиметься в очному або змішаному режимах, у разі здійснення сигналу 

«Повітряна тривога» або інших сигналів оповіщення, керівництво закладу освіти, учителі забезпечують переривання 

процесу навчання, що здійснюється в приміщенні закладу освіти, та організовують швидку евакуацію дітей в укриття за 

раніше відпрацьованим алгоритмом дій. 

Головною умовою для очної форми навчання, є  наявність облаштованого укриття, а також згода батьків. 

У залежності від безпекової ситуації в Україні, форма організації освітнього процесу може змінюватися впродовж 

навчального року. 

Під час воєнного стану в Україні, виникнення епідемічної ситуації, введення протиепідемічних заходів та неможливості 

здобувачам освіти відвідувати заклад, навчання учнів здійснюється з використанням технологій дистанційного навчання 

згідно з Положенням про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженим наказом МОН 

України від 08.09.2020 року №1115, відповідно до навчального плану та розклад. 

Режим дня відповідає вимогам Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, створює оптимальні 

умови для здійснення успішної освітньої діяльності. Розклад уроків складається з урахуванням динаміки працездатності 

учнів протягом дня, тижня, семестру, чергування видів діяльності і раціонального розподілу навчального навантаження. 

Основним документом, що забезпечує досягнення учнями визначених відповідним Державним стандартом вимог до 

обов’язкових результатів навчання учнів є освітня програма Ковтунівського НВК. 

Реалізація освітньої програми здійснюється через забезпечення в освітній діяльності таких принципів: гуманізм як 

норма поваги до особистості та основа побудови партнерського спілкування з дитиною; інтеграційні засади побудови та 
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організації освітнього процесу; визнання самоцінності кожного вікового періоду та орієнтація на вікові особливості; 

створення сприятливих умов для формування і розвитку у дитини пізнавальних, психічних процесів, належної 

спрямованості на активність у соціумі, конструктивних мотивів поведінки, самосвідомості, позитивної самооцінки, 

самоповаги та шанобливого ставлення до тих, хто її оточує; урахування індивідуальних інтересів, здібностей, темпу 

розвитку дитини. 

Завдання освітніх ліній у 5-6 класах реалізуються на основі тематичного планування та організації освітньої діяльності. 

Основними формами організованої освітньої діяльності 5-6 -класників є щоденні заняття. 

Зберігаючи наступність із початковою школою учителями Ковтунівського НВК забезпечується подальше становлення 

особистості дитини, її фізичний, інтелектуальний, соціальний розвиток; формується здатність до творчого 

самовираження, критичного мислення, виховується ціннісне ставлення до держави, рідного краю, української культури  

й шанування своєї гідності та інших людей, збереження здоров’я. 

Зміст освітньої програми грунтується на компетентнісному підході до навчання і передбачає активне конструювання 

знань та формування умінь, уявлень здобувачів освіти через досвід практичної діяльності, що забезпечує формування в 

учнів 5-х класів ключових компетентностей, зазначених у статті 12 Закону України «Про освіту» 

Відповідно до мети та загальних цілей, окреслених у Державному стандарті, визначено завдання, які має реалізувати 

вчитель/вчителька у рамках кожної освітньої галузі. Результати навчання повинні робити внесок у формування 

ключових компетентностей учнів (Додаток №1) 

Необхідною умовою формування компетентностей є діяльнісна спрямованість навчання, яка передбачає постійне 

включення учнів до різних видів активної навчально-пізнавальної діяльності, а також практична його спрямованість. 

Виокремлюються в навчальних програмах такі наскрізні лінії ключових компетентностей (Додаток №2): 

 «Екологічна безпека й сталий розвиток», 

 «Громадянська відповідальність», 

 «Здоров’я і безпека», 

                 -   «Підприємливість і фінансова грамотність». 

Наскрізні лінії є засобом інтеграції ключових і загально предметних компетентностей, окремих предметів та предметних 

циклів; їх необхідно враховувати при формуванні шкільного середовища. Наскрізні лінії є соціально значимими 
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надпредметними темами, які допомагають формуванню в учнів уявлень про суспільство в цілому, розвивають здатність 

застосовувати отримані знання у різних ситуаціях. 

Навчання за наскрізними лініями реалізується насамперед через: 

 організацію навчального середовища — зміст та цілі наскрізних тем враховуються при формуванні 

духовного, соціального і фізичного середовища навчання; 

 окремі предмети — виходячи із наскрізних тем при вивченні предмета проводяться відповідні трактовки, 

приклади і методи навчання, реалізуються надпредметні, міжкласові та загальношкільні проекти. Роль окремих предметів 

при навчанні за наскрізними темами різна і залежить від цілей і змісту окремого предмета та від того, наскільки тісно той 

чи інший предметний цикл пов’язаний із конкретною наскрізною темою; 

 предмети за вибором; 

 роботу в проектах; 

 позакласну навчальну роботу і роботу гуртків. 

Рекомендовані форми організації освітнього процесу 

Основними формами організації освітнього процесу є різні типи уроку: 

 урок формування компетентностей; 

 урок розвитку компетентностей; 

 Урок перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей; 

 Урок корекції основних компетентностей; 

 Комбінований урок. 

Також формами організації освітнього процесу можуть бути екскурсії, віртуальні подорожі, уроки-семінари, конференції, 

форуми, спектаклі, брифінги, квести, інтерактивні уроки (урок-дискусійна група, уроки з навчанням одних учнів іншими), 

інтегровані уроки, проблемний урок, відео-уроки тощо. 

Заклад освіти у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету 

Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, розпорядженнями, наказами відділу освіти, іншими нормативно-

правовими актами та Статутом Ковтунівського НВК. 

Освітня програма схвалюється педагогічною радою закладу та затверджується директором, оприлюднюється на 

вебсайті закладу: https://kovtuny.net.ua  та на новому сайті закладу https://kovtunyschool.wixsite.com/kovtuny-school  

 

https://kovtuny.net.ua/
https://kovtunyschool.wixsite.com/kovtuny-school
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Вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою програмою 

Навчання в Ковтунівському НВКза освітньою програмою для 5 класу Нової української школи можуть розпочинати учні, 

які на момент зарахування (переведення) до Ковтунівського НВК, що забезпечує здобуття відповідного рівня повної 

загальної середньої освіти, досягли результатів навчання, визначених у Державному стандарті початкової освіти, що 

підтверджено відповідним документом (свідоцтвом досягнень, свідоцтвом про здобуття початкової освіти). 

У разі відсутності результатів річного оцінювання з будь-яких предметів та/або державної підсумкової атестації за рівень 

початкової освіти учні повинні пройти відповідне оцінювання упродовж першого семестру 2023/2024 навчального року. 

Для проведення оцінювання наказом директора Ковтунівського НВК створюється комісія, затверджується її склад (голова 

та члени комісії), а також графік проведення оцінювання та перелік завдань з навчальних предметів. Протокол оцінювання 

рівня навчальних досягнень складається за формою згідно з додатком 2 до Положення про індивідуальну форму здобуття 

загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 12 січня 2016 року № 8 (у редакції 

наказу Міністерства освіти і науки України від 10 липня 2019 року № 955), зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03 лютого 2016 р. за № 184/28314. 

Особи з особливими освітніми потребами розпочинають здобуття середньої освіти за інших умов. 
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РОЗДІЛ ІІ 

Загальний обсяг навчального навантаження (в годинах) і його розподіл за освітніми галузями, 

циклами та роками навчання 

Загальний обсяг навчального навантаження в освітній програмі закладу відповідає загальному обсягу навчального 

навантаження, визначеному для цього типу освітнього закладу в Державному стандарті базової середньої освіти (Додаток 

23) та Типовій освітній програмі для 5-9 класів (Додатки 1,2). 

Загальний обсяг річного навчального навантаження для кожної галузі в освітній програмі закладу освіти встановлено у 

межах вказаного в Державному стандарті та Типовій освітній програмі діапазону мінімального та максимального 

показників. 

Загальний обсяг навчального навантаження учнів розподілено між роками навчання, освітніми галузями, обов’язковими 

та вибірковими освітніми компонентами. 

Загальний обсяг річного навчального навантаження для закладів із навчанням українською мовою (5-6 класи) згідно з 

типовимпланом наведено в Таблиці 1. 

Таблиця 1 
 

Назів освітньої галузі 

н
ав

ч
ал

ьн
е 

н
ав

аг
н

та
ж

ен

н
я
 

5 клас 6 клас 

      

Рекомендоване Мінімальне Максимальне Рекомендоване Мінімальне Максимальне 

Мовно-літературна на 

тиждень 

11 10 13 11 10 13 

на рік 385 350 455 385 350 455 

Математична на 

тиждень 

5 4 6 5 4 6 

на рік 175 140 210 175 140 210 

Природнича на 

тиждень 

2 1,5 3 4 2 5 
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 на рік 70 52,5 105 140 70 175 

Соціальна і 
здоров'язбережувальна 2 

на 
тиждень 

1,5 1 3    

на рік       

Громадянська та 
історична 

на 
тиждень 

1 1 2 1 1,5 3 

на рік 35 35 70 35 52,5 105 

Технологічна на 
тиждень 

2 1 3 2 1 3 

на рік 70 35 105 70 35 105 

Інформатична на 
тиждень 

1,5 1 2 1,5 1 2 

на рік 52,5 35 70 52,5 35 70 

Мистецька на 
тиждень 

2 1 3 2 1 3 

на рік 70 35 105 70 35 105 

Фізична культура на 
тиждень 

3 3 3 3 3 3 

на рік 105 105 105 105 105 105 

Усього на 

тиждень 

29   32   

на рік 1015   1120   
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* Кількість навчальних годин на вивчення кожної освітньої галузі може збільшуватися до максимального 

показника зурахуванням перерозподілу різниці між рекомендованою та мінімальною кількістю навчальних годин інших 

освітніх галузей. 

** Години мовно-літературної освітньої галузі можуть розподілятися на вивчення мови корінного народу, 

національноїменшини та/або другої іноземної мови. 

*** Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального 

навантаження учнів. 

**** Сума годин на вивчення всіх освітніх галузей не повинна перевищувати загальної кількості годин, 

визначеної цим навчальним планом. 

Керуючись показниками загальної кількості навчального навантаження, визначеними в Таблиці 1 за галузями, 

в закладі освіти визначено обсяг фактичного річного навантаження для 5-6 класів, у колонці «Кількість годин» у Таблиці 2. 

Таблиця 2 

Загальний обсяг навчального навантаження для 5 та 6 класів 

 

Назва освітньої галузі Навчальне 

навантаження 

Кількість годин 

5 клас 
Кількість годин 

6 клас 

Мовно-літературна ** На тиждень 11 11 

На рік 385 385 

Математична На тиждень 5 5 

На рік 175 175 

Природнича На тиждень 2 4 

На рік 70 140 

Соціальна і здоров’я-збережувальна На тиждень 1,5 1,5 
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На рік 52,5 52,5 

Громадянська та історична На тиждень 1 2 

На рік 35 35 
 

    

Технологічна На тиждень 2 2 

На рік 70 70 

Інформатична На тиждень 1,5 1,5 

На рік 52,5 52,5 

Мистецька На тиждень 2 2 

На рік 70 70 

Фізична культура*** На тиждень 3 3 

На рік 105 105 

Усього На тиждень 29 32 

На рік 1015 1120 

Додаткові години для вивчення 

предметів освітніх галузей, 

вибіркових освітніх 

компонентів, проведення 

індивідуальних консультацій та 

групових занять 

На тиждень   

На рік   

Загальнорічна кількість На тиждень  31 
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навчальних годин, що 

фінансуються збюджету (без 

урахування поділу на 
групи) 

На рік  1085 

Гранично допустиме 
навантаження учнів**** 

На тиждень  28 
На рік  980 
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Розділ ІІІ 
Навчальний план закладу освіти з визначеним переліком предметів та інтегрованих курсів та закріпленим за 

цими предметами / інтегрованими курсами тижневим навчальним навантаженням для кожного року навчання. 

Спираючись на відповідний для певного типу освітнього закладу Типовий навчальний план (Додатки 3, 4 до Типової 

освітньої програми), у навчальному плані зазначено перелік навчальних предметів та/або інтегрованих курсів для 

реалізації кожної освітньої галузі, а також предмети/курси варіативного освітнього компоненту з урахуванням освітніх 

потреб учнів. 

Кількість навчальних годин на вивчення кожної освітньої галузі, відповідно до пункту 26 Державного стандарту, 

визначено закладом освіти в межах заданого діапазону «мінімального» та «максимального» навчального навантаження. 

Сума годин на вивчення всіх освітніх галузей у навчальному плані закладу загальної середньої освіти не перевищує 

загальнорічної кількості навчальних годин, що фінансуються з бюджету (без урахування поділу на групи), визначеної 

базовим навчальним планом, з дотриманням вимог гранично допустимого річного навчального навантаження учнів. 

Розподіл годин між освітніми галузями в навчальному плані Ковтунівського НВК відповідає загальному обсягу 

навчального навантаженням, визначеним в освітній програмі закладу на рівні адаптаційного циклу та року навчання. 
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Додаток №2 

до освітньої програми, 

 розробленої на основі Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, затвердженої наказом МОН України від 19.02. 2021 р. № 235 (додаток 
1) 

Навчальний план для 5-6 класів 

Назва освітньої 

галузі 
Предмети та інтегровані курси 

Класи 

Кількість учнів 

5 4 

Кількість 

годин 

5 клас 6 клас 

Мовно-літературна 

Українська мова 4 4 

Українська література 2 2 

Зарубіжна література 2 2 

Іноземна мова (англійська) 3 3 

Математична Математика 5 5 

Природнича 

Інтегрований курс «Пізнаємо природу» 
2  

Біологія  
 2 

Географія 
 2 

Соціальна та Інтегр. курс «Здоров’я, безпека та добробут» 1 1 
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здоров’язбережна Вчимося жити разом 0.5 0.5 

Громадянська та 

історична освіта 

Інтегр. курс «Вступ до історії України та 

громадянської освіти 

1  

Історія України. Всесвітня історія 
 2 

Технологічна Технології 
2 2 

Інформаційна Інформатика 1,5 1,5 

Мистецька 
Музичне мистецтво 1 1 

Образотворче мистецтво 1 1 

Фізична культура 
Фізична культура 

3 3 

Усього  29 32 

Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, вибіркових 

освітніх компонентів, проведення індивідуальних консультацій та 
групових занять 

  

  

Загальна кількість навчальних годин, що фінансуються з бюджету  
29 32 
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РОЗДІЛ IV 

Опис очікуваних результатів навчання за освітніми галузями 

 
Освітня програма 5 класу окреслює організацію закладом єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення 

учнями обов’язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом базової середньої освіти.  

Базова середня освіта має такі цикли, як адаптаційний (5-6 класи) та базового предметного навчання (7-9 класи), що 

дають змогу враховувати вікові та індивідуальні особливості розвитку і потреби учнів, а також забезпечити просування 

індивідуальними освітніми траєкторіями. 

Вимоги до обов’язкових результатів навчання визначено на основі компетентнісного підходу, в основу якого покладено 

ключові компетентності: 

Зміст програми має потенціал для формування у здобувачів таких ключових компетентностей: 

 вільне володіння державною мовою; 

 математична компетентність; 

 компетентність в галузі природничих наук, техніки і технологій; 

 інноваційність; 

 екологічна компетентність; 

 інформаційно-комунікаційна компетентність; 

 навчання впродовж життя; 

 громадянські та соціальні компетентності; 

 культурна компетентність; 

 фінансова грамотність. 

 

Для формування ключових і предметних компетентностей у зміст кожного предмету закладено наскрізні змістові лінії: 

«Екологічна безпека та сталий розвиток», «Громадянська відповідальність», «Здоров'я і безпека», 

«Підприємливість та фінансова грамотність». 
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Призначення наскрізних інтегрованих змістових ліній – формування в учнів здатності застосовувати знання й уміння з 

різних предметів у реальних життєвих ситуаціях або виконання практичних завдань наближених до життя. 

Результатом вивчення наскрізних змістових ліній є процес формування ключових компетентностей, які 

характеризуються доповненням учнівського досвіду з урахуванням їхніх природних нахилів та здібностей, професійних 

намірів, наявних готових знань з різних предметів. 

Змістова лінія «Екологічна безпека та сталий розвиток» націлена на формування в учнів соціальної активності, 

відповідальності та екологічної свідомості, готовності брати участь у вирішенні питань збереження довкілля і розвитку 

суспільства, усвідомлення важливості сталого розвитку для майбутніх поколінь. 

«Громадянська відповідальність» націлена на формування відповідального члена громади і суспільства, що розуміє 

принципи і механізми функціонування суспільства, а також важливість національної ініціативи; спирається у своїй 

діяльності на культурні традиції і вектори розвитку держави. 

Вивченням питань, що належать до змістової лінії «Здоров'я і безпека» прагнуть сформувати учня як духовно, 

емоційно, соціально і фізично повноцінного члена суспільства, який здатний дотримуватися здорового способу життя і 

формувати безпечне життєве середовище. 

Змістова лінія «Підприємливість та фінансова грамотність» націлена на розвиток лідерських ініціатив, здатність 

успішно діяти в технологічному швидкозмінному середовищі, забезпечення кращого розуміння молодим поколінням 

українців практичних аспектів фінансових питань (здійснення заощаджень, інвестування, запозичення, страхування, 

кредитування тощо). 

Проектно-технологічна компетентність – це здатність учня застосовувати знання, уміння, навички у процесі 

проектно-технологічної діяльності учнів для виготовлення виробу (або надання послуги) від творчого задуму до його 

втілення у готовий продукт (послугу) за обраною технологією. 

Навчальний процес зорієнтований на кінцевий результат у вигляді очікуваних результатів навчально-пізнавальної 

діяльності учнів. 

Вимоги до результатів навчання учнів визначено за такими освітніми галузями: 

мовно-літературна; 

математична; 
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природнича; технологічна; 

інформатична; 

соціальна і здоров’язбережувальна; громадянська та 

історична; 

мистецька; фізична 

культура. 

Вимоги до обов’язкових результатів навчання учнів складаються з таких компонентів: 

групи результатів навчання учнів, що охоплюють споріднені загальні результати; 

спільні для всіх рівнів загальної середньої освіти загальні результати навчання учнів, через які реалізується 

компетентнісний потенціал галузі; 

конкретні результати навчання учнів, що визначають їх навчальний прогрес за освітніми циклами; 

орієнтири для оцінювання, на основі яких визначається рівень досягнення учнями результатів навчання на 

завершення відповідного циклу. 

Обов’язкові результати навчання учнів позначено індексами, в яких: 

скорочений буквений запис означає освітню галузь, до якої належить обов’язковий результат навчання; 

цифра на початку індексу вказує на порядковий номер року навчання (класу), на завершення якого очікується 

досягнення результату навчання; 

перша цифра після буквеного запису до крапки означає номер групи результатів навчання; цифра 

після крапки означає номер загального результату навчання; 

наступна цифра означає номер конкретного результату навчання; 

остання цифра означає номер орієнтира для оцінювання відповідного навчального результату. 



25  

РОЗДІЛ ІV 

Перелік модельних навчальних програм та навчальних програм відповідно до переліку 

предметів/інтегрованих курсів, визначеному навчальним планом закладу освіти. 

 
Навчальний план містить: 

- перелік предметів та інтегрованих курсів для реалізації кожної освітньої галузі, а також перелік міжгалузевих 

інтегрованих курсів; 

- розподіл навчального навантаження за роками навчання між навчальними предметами (інтегрованими курсами), 

обов’язковими для вивчення; 

- додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, курсів за вибором, проведення індивідуальних 

консультацій та групових занять. 

Навчальний план Ковтунівського НВК розроблено на основі Додатку 3 до Типової освітньої програми для 5-9 класів 

закладів загальної середньої освіти 

Уроки фізичної культури при визначенні гранично допустимого навантаження на одного учня не враховувались. 

Відповідно до навчального плану використовуються перелік модельних програм, на основі яких розроблено навчальні 

програми. Оскільки навчальні програми спрямовані насамперед на реалізацію вимог Державного стандарту базової 

середньої освіти, під час формування переліку цих програм враховано особливості та потреби учнів в досягнені 

обов’язкових результатів навчання, потенціал педагогічного колективу, ресурсне забезпечення, навчально-методичний 

супровід конкретних модельних програм, наявність внутрішньогалузевих та міжгалузевих зв’язків між програмами 

різних предметів та курсів для реалізації ключових компетентностей, варіативність програм для підтримки курсів у 

діапазоні від мінімальної до максимальної кількості годин тощо. 
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Освітня галузь Модельна навчальна програма 

5 клас 

назва автор(и) 

Мовно-

літературна: 

1.Українська 

мова 

Модельна навчальна програма «Українська мова. 5-6 класи» для закладів загальної 

середньої освіти  

 

автори Голуб Н.Б., 

Горошкіна О.М.). 

2. 

Украї

нська 

літера

тура 

Модельна навчальна програма «Українська література. 

5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти 

Архипова В.П., Січкар С.І., 

Шило С.Б. 

3.Зарубіжна 
література 

Модельна навчальна програма «Зарубіжна література. 5–

6 класи» для закладів загальної середньої освіти 

Ніколенко О.М., Ісаєва О.О., 

Клименко Ж.В., Мацевко-
Бекерська Л.В., Юлдашева Л.П., 

Рудніцька Н.П., 

Туряниця В. 

Мовно-

літературна 

(іншомовна 

освіта) 

1. Англійська 

мова 

Модельна навчальна програма «Іноземна мова 5-9 класи» 

для закладів загальної середньої освіти 

Редько В.Г., Шаленко О.П., 

Сотникова С.І., Коваленко О. Я., 
Коропецька І.Б., Якоб О.М., 

Самойлюкевич І.В., Добра О. М., 

Кіор 
Т.М. 
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Математична 

1. Математика 

Модельна навчальна програма «Математика. 5-6 класи» для закладів загальної 

середньої освіти  

 

Скворцова С.О., 

Тарасенкова Н.А. 

Природнича 

1. Пізнаємо 

природу 

Модельна навчальна програма «Пізнаємо природу». 5-6 класи (інтегрований курс)» 
для закладів загальної середньої освіти  

 

авт. Біда Д.Д., Гільберг Т.Г., 
Колісник Я.І.) 

 

Громадян

ська та 

історична 

освіта 

1.Вступ до історії 

України та 

громадянської 

освіти 

Модельна навчальна програма «Україна і світ: вступ до 

історії та громадянської освіти. 5–6 класи (інтегрований 

курс)» для 

закладів загальної середньої освіти 

Бурлака О.В., Власова Н.С., 

Желіба О.В., Майорський В.В., 

Піскарьова І.О., 
Щупак І.Я. 

Соціальна та 

здоров’язбережн

а 

1. Здоров’я, 
безпека та 

добробут 

Модельна навчальна програма «Здоров’я, безпека та 

добробут. 5–6 класи (інтегрований курс)» для закладів 

загальної середньої освіти 

Воронцова Т.В., Пономаренко 

В.М. та iншi 

2. Вчимось жити 
разом 

Модельна навчальна програма «ВЧИМОСЯ ЖИТИ РАЗОМ. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти  
автори Воронцова Т.В., 

Пономаренко В.С., Лаврентьєва 
І.В., Хомич О.Л. 
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Технологічна 

1. Технології 

Модельна навчальна програма «Технології 5-6 класи»для 

закладів загальної середньої освіти 

Ходзицька І.Ю., 

Горобець О.В., Медвідь О.Ю., 
Пасічна Т.С, Приходько Ю.М. 

Інформаційна 

1. Інформатика 

Модельна навчальна програма 

«Інформатика. 5-6 класи» 
для закладів загальної середньої освіти 

 

(автори Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько В.В.) 

 

(автори Ривкінд Й.Я., Лисенко 

Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько 
В.В.) 

 

Мистецька 

1. Музичне 

мистецтво 

2. Обра

зотворче 

мистецт

во 

Модельна навчальна програма «Мистецтво. 5-6 класи» 

(інтегрований курс) для закладів загальної середньої 

освіти 

ГайдамакаО.В. Лемешева Н.А. 

Фізична 

культура 

Модельна навчальна програма «Фізична культура. 5-6 

класи» для 

Педан О.С., Коломоєць 

 закладів загальної середньої освіти Г. А., Боляк А. А., 
Ребрина А. А., Деревянко В. В., 

Стеценко В. Г., 

Остапенко О. І., Лакіза 
О. М., Косик В. М. та інші 

 

 

Навчальні програми, розроблені на основі модельних навчальних програм, розміщені на сайті закладу освіти 
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https://kovtunyschool.wixsite.com/kovtuny-school 

На основі затвердженої педагогічною радою навчальної програми предмета (інтегрованого курсу) вчитель складає 

календарно-тематичне планування з урахуванням навчальних можливостей учнів класу. Календарно-тематичне та 

поурочне планування здійснюється вчителем у довільній формі, у тому числі з використанням друкованих чи 

електронних джерел тощо. Автономія вчителя забезпечена академічною свободою, включаючи свободу викладання, 

свободу від втручання в педагогічну, науково-педагогічну та наукову діяльність, вільним вибором форм, методів і 

засобів навчання, що відповідають освітній програмі, розробленням та впровадженням авторських навчальних програм, 

проєктів, освітніх методик і технологій, методів і засобів, насамперед методик компетентнісного навчання. Під час 

розроблення календарно-тематичного та системи поурочного планування вчитель самостійно вибудовує послідовність 

формування очікуваних результатів навчання, враховуючи при цьому послідовність розгортання змісту в навчальній 

програмі. Учитель може переносити теми уроків, відповідно до того, як учні засвоїли навчальний матеріал, визначати 

кількість годин на вивчення окремих тем. 

https://kovtunyschool.wixsite.com/kovtuny-school


30  

Розділ V 

Опис форм організації освітнього процесу 

Освітній процес організовується в безпечному освітньому середовищі та здійснюється з урахуванням вікових 

особливостей, фізичного, психічного та інтелектуального розвитку дітей, їхніх освітніх потреб. 

Основними формами організації освітнього процесу в 5-му класі Ковтунівського НВК є різні типи уроку: формування 

компетентностей; розвитку компетентностей; корекції та контролю; комбінований урок. 

Також формами організації освітнього процесу визначені: екскурсії, віртуальні подорожі, уроки-семінари, конференції, 

форуми, спектаклі, брифінги, квести, інтерактивні уроки (уроки-«суди», урок-дискусійна група, уроки з навчанням 

одних учнів іншими), інтегровані уроки, проблемний урок, відео-уроки тощо. 

З метою засвоєння нового матеріалу та розвитку компетентностей учителями Ковтунівського НВК проводяться 

практичні заняття, як форма організації, в якій учням надається можливість застосовувати отримані ними знання у 

практичній діяльності. Практичні заняття та заняття практикуму будуються з метою реалізації контрольних функцій 

освітнього процесу, перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей. На цих заняттях учні самостійно 

виготовляють вироби, проводять виміри та звітують за виконану роботу перед вчителем. Учителями проводяться 

оглядові екскурсії, які припускають цілеспрямоване ознайомлення учнів з об'єктами та спостереження процесів з метою 

відновити та систематизувати раніше отримані знання. Заочні та очні екскурсії, віртуальні подорожі в першу чергу 

покликані показати учням практичне застосування знань, отриманих при вивченні змісту окремих предметів (можливо 

поєднувати зі збором учнями по ходу екскурсії матеріалу для виконання визначених завдань). 

Форми організації освітнього процесу уточнюються та розширюються у змісті окремих предметів за умови виконання 

державних вимог Державного стандарту та окремих предметів протягом навчального року 

Вибір форм i методів навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи конкретні умови роботи, забезпечуючи 

водночас досягнення конкретних очікуваних результатів, зазначених у навчальних програмах окремих предметів.  

За необхідності освітній процес буде проходити в дистанційному та змішаному режимах із використанням сучасних 

освітніх інструментів: поєднання онлайн-занять через Zoom, Google Meet; заздалегідь записаних відео- уроків, 

презентацій від вчителів чи із зовнішніх освітніх ресурсів; ретельно підібраних завдань для самостійної роботи із 

подальшою перевіркою; використанням платформи Classroom. 
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За потреби у НВК організовано індивідуальні форми здобуття освіти (зокрема екстернатну, сімейну (домашню), 

педагогічний патронаж), реалізовано індивідуальну освітню траєкторію учня. 

З 1 вересня 2022 року відкрито інклюзивний клас для учениці 5 класу Заруби Василиси Русланівни з 4 рівнем 

підтримки. 

За заявою батьків заклад освіти організовує здобуття освіти за індивідуальною освітньою траєкторією. Індивідуальна 

освітня траєкторія учня реалізується на підставі індивідуальної програми розвитку, індивідуального навчального плану, 

що розробляється педагогічними працівниками у взаємодії з учнем та/або його батьками, схвалена педагогічною радою 

Ковтунівського НВК, затверджена керівником та підписується батьками. 

Форми організації освітнього процесу уточнюються та розширюються у змісті окремих предметів за умови виконання 

державних вимог Державного стандарту та окремих предметів протягом навчального року. 
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РОЗДІЛ VI 

Опис інструментів оцінювання 

Реформування загальної середньої освіти спрямоване на переорієнтацію процесу навчання на розвиток особистості учня, 

на навчання його самостійно оволодівати новими знаннями, на формування функціональних (пов’язані зі сферою знань, 

умінням оперувати науковими знаннями та фактичним матеріалом), мотиваційних (пов’язані з інтересами, 

індивідуальним вибором особистості) та соціальних (пов’язані з соціальною діяльністю особистості, життям  

суспільства) компетентностей. У контексті цього змінюються і підходи до оцінювання як складової освітнього процесу.  

Для забезпечення цілісності освітнього процесу необхідно враховувати результати оцінювання навчальних досягнень 

учнів/учениць в доборі змісту, форм і методів роботи для кожного уроку/заняття. Також важливо формувати в учнів 

уміння аналізувати власну роботу, власні результати навчання, визначати для себе подальші завдання. У кожний 

урок/заняття необхідно включати роботу з учнями за результатами оцінювання, самооцінювання, взаємооцінювання. Під 

час оцінювання навчальних досягнень важливо враховувати дотримання учнями принципів доброчесності, а саме: вияв 

поваги до інших осіб, їхніх прав і свобод, дотримання принципів академічної доброчесності. У разі порушення учнем / 

ученицею принципів доброчесності під час певного виду навчальної діяльності, учитель може прийняти рішення не 

оцінювати результат такої навчальної діяльності. 

Керуючись правом на автономію у виборі змісту, форм і методів роботи, учитель може використовувати самостійно 

визначені або розроблені способи фіксації зворотного зв’язку з учнями. При цьому важливим є забезпечення 

ефективності процесу оцінювання задля досягнення очікуваних результатів учнями. 

Оцінка результатів навчання учнів є конфіденційною інформацією, яку повідомляють лише учневі/учениці, його/її 

батькам (іншим законним представникам). 

При навчанні у дистанційному та змішаному режимах оцінювання результатів навчання учнів може здійснюватися очно 

або дистанційно з використанням можливостей інформаційно-комунікаційних (цифрових) технологій, зокрема 

відеоконференц-зв’язку (пункт 8 розділу І Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої 

освіти). 

Оцінювання результатів навчання учнів у закладах загальної середньої освіти урегульовано такими документами: 

 Закон України «Про повну загальну середню освіту» (стаття 17); 

 Порядок переведення учнів (вихованців) закладу загальної середньої освіти до наступного класу, затверджений 
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наказом Міністерства освіти і науки України 14.07.2015 № 762 (у редакції наказів Міністерства освіти і науки України 

№ 621 від 08.05.2019, № 268 від 01.03.2021), зареєстрований в Міністерстві юстиції України 30.07.2015 за 

№ 924/27369; 

 Методичні рекомендації щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які здобувають освіту 

відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти, затверджені наказом Міністерства освіти і науки 

України від 01 квітня 2022 р. № 289 (чинні для 5 класів); 

 Інструкція з ведення класного журналу 5-11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів, затверджена 

наказом Міністерства освіти і науки України від 03.06. 2008 р. № 496. 

 

Оцінювання учнів 5 класів у 2022/2023 навчальному році здійснюється відповідно до Методичних рекомендацій, 

затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 1.04.2022 № 289. Ці рекомендації розроблені для учнів 5 

– 6 класів, які здобувають освіту відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти. 

Оцінювання результатів навчання учнів 5 класів здійснюється з використанням 12-бальної системи (шкали), а його 

результати позначають цифрами від 1 до 12. 

Заклад освіти може здійснювати оцінювання за власною шкалою оцінювання результатів навчання учнів або за 

системою оцінювання, визначеною законодавством. Інструментарій оцінювання, що застосовується закладом, 

описується в освітній програмі закладу освіти. 

Річне оцінювання здійснюється за системою оцінювання визначеною законодавством, результати такого оцінювання 

відображаються у Свідоцтві досягнень. За умови використання власної шкали оцінювання заклад має визначити та 

описати в освітній програмі правила переведення загальної оцінки результатів навчання за рік у систему, визначену 

законодавством (12- бальну систему), для виставлення у Свідоцтво досягнень. 

Свідоцтво досягнень відображає результати навчальних досягнень учня/учениці 5 класу з предметів/інтегрованих курсів, 

визначених освітньою програмою закладу освіти. У Методичних рекомендаціях пропонується 25 орієнтовна форма 

Свідоцтва досягнень. Перелік предметів та інтегрованих курсів у Свідоцтві 
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досягнень визначається закладом освіти відповідно до затвердженої освітньої програми. Рекомендуємо перед друком 

Свідоцтва досягнень привести його у відповідність до освітньої програми закладу освіти: видалити зайві рядки або 

підкреслити назви предметів/інтегрованих курсів, обраних закладом освіти; вписати назви курсів вибіркового освітнього 

компоненту. 

У Свідоцтві досягнень є дві графи: «Характеристика навчальної діяльності» і «Характеристика результатів навчання». 

За рішенням педагогічної ради заклад освіти може відмовитись від оцінювання результатів навчання учнів/учениць  або  

визначити  власну  шкалу  оцінювання  з  предметів/інтегрованих  курсів  освітніх  галузей 

«Мистецтво», «Соціальна та здоров’язбережувальна», «Фізична культура». Наприклад, визначення досягнень учнів у 

рівнях (Високий, Достатній, Середній, Початковий) з зазначених вище галузей нададуть змогу вчителеві об’єктивно, але 

водночас, не пригнічуючи особистість учня/учениці, оцінититих, хто не має яскраво виражених художніх чи фізичних 

здібностей, проте характеризується сумлінним ставленням до навчання, активністю, ініціативністю. 

Основними видами оцінювання результатів навчання учнів, відповідно до законодавства, є формувальне, поточне (не 

поурочне) та підсумкове: тематичне, семестрове, річне. Заклади освіти мають право на свободу вибору форм, змісту та 

способів оцінювання. 

Формувальне (поточне формувальне) оцінювання може здійснюватися у формі оцінювання вчителем із використанням 

окремих інструментів (карток, шкал, щоденника спостереження вчителя, портфоліо результатів навчальної діяльності 

учнів тощо). 

У формувальному оцінюванні, зокрема для самооцінювання та взаємооцінювання, учителями Ковтунівського НВК 

використовуються інструменти з орієнтовного переліку, розміщеного на сайті закладу освіти 

https://kovtunyschool.wixsite.com/kovtuny-school 

Тематичне оцінювання може здійснюватися на основі поточного оцінювання із урахуванням проведеної для оцінювання  

проміжних результатів навчання діагностичної (контрольної) роботи або без проведення такої роботи 

https://kovtunyschool.wixsite.com/kovtuny-school
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залежно від специфіки навчального предмета/інтегрованого курсу. Під час виставлення оцінки за тему результати 

перевірки робочих зошитів, як правило, не враховуються. 

Семестрове оцінювання здійснюється на основі результатів тематичного оцінювання та результатів контролю груп 

загальних результатів навчання, відображених у Свідоцтві досягнень. 

Систему діагностувальних і контрольних робіт, у тому числі для перевірки рівня сформованості умінь певної групи 

загальних результатів, визначених у свідоцтві досягнень, учитель планує і розробляє самостійно під час календарно-

тематичного планування, керуючись Державним стандартом, освітньою і навчальною програмами та відповідно до 

кількості годин, передбачених навчальним планом на вивчення предмета/інтегрованого курсу. 

Річне оцінювання здійснюється на основі загальних оцінок результатів навчання за І та ІІ семестри. Окремі види 

контрольних робіт, як правило, не проводяться. У Свідоцтві досягнень у графі «Рік» ставиться одна оцінка – загальна 

оцінка результатів навчання за рік. Оцінки за групи результатів навчання у графі «Рік» не виставляються, оскільки вони 

мають бути враховані в оцінках за семестри. 

Семестрова та річна оцінки можуть підлягати коригуванню (пункт 3.2. Інструкції з ведення класного журналу 5- 11(12)-

х класів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 

03.06. 2008 р. № 496; пункти 9, 10 Порядку переведення учнів (вихованців) закладу загальної середньої освіти до 

наступного класу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.07. 2015 р. № 762 (зі змінами). 

Облік результатів тематичного, семестрового, річного оцінювання, оцінювання груп результатів навчання проводиться в 

класному журналі в окремих колонках без дати. 

Надання учням 5-х класів Ковтунівського НВК зворотного зв’язку щодо їхніх навчальних досягнень відповідно до 

визначених цілей. Зворотний зв’язок має бути зрозумілим і чітким, доброзичливим і своєчасним. Учителі не 

протиставляють учнів одне одному, акцентують увагу лише на позитивній динаміці досягнень учня/учениці. Труднощі в 

навчанні обговорюють з учнями індивідуально. Зворотний зв’язок надають у письмовій, усній або електронній формі, 

залежно від дидактичної мети й виду навчальної діяльності. 
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Створення умов для формування вміння учнів 5-х класів Ковтунівського НВК аналізувати власну навчальну діяльність 

(рефлексія). Під час навчальної діяльності учителі спрямовують учнів на спостереження своїх дій і дій однокласників, 

осмислення своїх суджень і дій з огляду на їх відповідність навчальним цілям. Важливим є створення умов для активної 

участі учнів у процесі оцінювання із застосуванням критеріїв, зокрема шляхом самооцінювання та взаємооцінювання,  

спільне визначення подальших кроків для покращення результатів навчання. 

Корегування освітнього процесу Ковтунівського НВК з урахуванням результатів оцінювання та навчальних потреб 

учнів. 

Критерії та шкала оцінювання 

Інформування учнів про критерії оцінювання, за якими визначається рівень їхніх навчальних досягнень на кінець 

навчального семестру та року (відповідні критерії розміщені на сайті школи в рубриці ―Критерії оцінювання‖ 

Впроваджено поступове залучення учнів до вироблення критеріїв оцінювання результатів окремих видів 

навчальної діяльності. 

Надання учням зворотного зв’язку щодо їхніх навчальних досягнень відповідно до визначених цілей. Зворотний 

зв’язок є зрозумілим і чітким, доброзичливим і своєчасним. Важливо не протиставляти учнів одне одному. 

Вчителі акцентують увагу лише на позитивній динаміці досягнень учня / учениці. Труднощі в навчанні 

обговорюються з учнями індивідуально. 

Зворотний зв’язок надають у письмовій, усній або електронній формі, залежно від дидактичної мети й виду навчальної 

діяльності. 

Оцінювання зорієнтоване на визначені Державним стандартом базової середньої освіти ключові компетентності та 

наскрізні вміння й передбачені навчальною програмою очікувані результати навчання для відповідного періоду 

освітнього процесу. Враховуючи ці вимоги, для оцінювання навчальних досягнень учнів педагоги керуються такими 

категоріями критеріїв: 

- розв’язання проблем і виконання практичних завдань із застосуванням знань, що охоплюються навчальним 

матеріалом; 
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- комунікація (тому числі з використанням інформаційно-комунікаційних технологій); 

- планування й здійснення навчального пошуку, робота з текстовою і графічною інформацією; 

- рефлексія власної навчально-пізнавальної діяльності. 

У разі порушення учнем / ученицею принципів доброчесності під час певного виду навчальної діяльності, учитель 

приймає рішення не оцінювати результат такої навчальної діяльності. 

Для забезпечення наступності між підходами до оцінювання результатів навчання здобувачів початкової та базової 

середньої освіти, у першій чверті навчання 5-го класу – адаптаційний період, після закінчення якого підсумкове та 

проміжне оцінювання результатів навчання учнів буде здійснюватися за 12-бальною шкалою, а його результати 

позначатимуть словами або відповідними літерами: «початковий (П)», середній» (С), «достатній» (Д), «високий (В)», та 

супроводжувати вербальною характеристикою з орієнтацією на досягнення учня / учениці (а не на помилки або невдачі), 

відповідно до рішення педагогічної ради Ковтунівського НВК (протокол №1 від 29.08.2023 року). 

Якщо рівень результатів навчання учня / учениці визначити неможливо через тривалу відсутність учня / учениці, у 

класному журналі та свідоцтві досягнень робиться запис «(н/а)» (не атестований(а)). 
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РОЗДІЛ VII 

Опис та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти 

Система внутрішнього забезпечення якості освіти Ковтунівського НВК складається з наступних компонентів: 

- кадрове забезпечення освітньої діяльності Ковтунівського НВК; 

- навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності Ковтунівського НВК; 

- матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності Ковтунівського НВК; 

- якість проведення навчальних занять Ковтунівського НВК; 

- моніторинг досягнення учнями результатів навчання (формування компетентностей). 

 

Завдання системи внутрішнього забезпечення якості освіти: 

- оновлення методичної бази освітньої діяльності Ковтунівського НВК; 

- контроль за виконанням річного навчального плану Ковтунівського НВК, освітньої програми та модельних 

програм для 5-х класів, якістю знань, умінь і навичок учнів, розробка рекомендацій щодо їх покращення 

Ковтунівського НВК; 

- моніторинг та оптимізація соціально-психологічного середовища Ковтунівського НВК; 

- створення необхідних умов для підвищення фахового кваліфікаційного рівня педагогічних працівників 

Ковтунівського НВК. 

Освітня програма Ковтунівського НВК передбачає досягнення учнями результатів навчання щодо формування 

компетентностей, визначених Державним стандартом. 

На основі освітньої програми В Ковтунівському НВК складається та затверджується річний навчальний план на 2023/2024 

навчальний рік, що конкретизує організацію освітнього процесу. 
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Додаток №1 
 

 

 

№

 

з

/

п 

Ключові 

компетентності 
Очікувані результати 

1 Спілкування 

державною мовою 
Уміння: ставити запитання і розпізнавати проблему; міркувати, робити висновки на основі інформації, поданої в 

різних формах (у текстовій формі, таблицях, діаграмах, на графіках); розуміти, пояснювати і перетворювати 

тексти задач (усно і письмово), грамотно висловлюватися рідною мовою; доречно та коректно вживати в мовленні 

термінологію з окремих предметів, чітко, лаконічно та зрозуміло формулювати думку, аргументувати, доводити 

правильність тверджень; уникнення невнормованих іншомовних запозичень у спілкуванні на тематику окремого 

предмета; поповнювати свій словниковий запас. 

Ставлення: розуміння важливості чітких та лаконічних формулювань. 

Навчальні ресурси: означення понять, формулювання властивостей, доведення правил, теорем 

2 Спілкування 

іноземними 

мовами 

Уміння: здійснювати спілкування в межах сфер, тем і ситуацій, визначених чинною навчальною програмою; 

розуміти на слух зміст автентичних текстів; читати і розуміти автентичні тексти різних жанрів і видів із різним 

рівнем розуміння змісту; здійснювати спілкування у письмовій формі відповідно до поставлених завдань; 

використовувати у разі потреби невербальні засоби спілкування за умови дефіциту наявних мовних засобів; 

обирати й застосовувати доцільні комунікативні стратегії відповідно до різних потреб. 

Ставлення: критично оцінювати інформацію та використовувати її для різних потреб; висловлювати свої думки, 

почуття та ставлення; ефективно взаємодіяти з іншими усно, письмово та за допомогою засобів електронного 

спілкування; ефективно користуватися навчальними стратегіями для самостійного вивчення іноземних мов; 

адекватно використовувати досвід, набутий у вивченні рідної мови та інших навчальних предметів, розглядаючи 

його як засіб усвідомленого оволодіння іноземною мовою. 

Навчальні ресурси:підручники, словники, довідкова література, мультимедійні засоби, адаптовані іншомовні 

тексти. 
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3 Математична 

компетентність 
Уміння: оперувати текстовою та числовою інформацією; встановлювати відношення між реальними об’єктами 

навколишньої дійсності (природними, культурними, технічними тощо); розв’язувати задачі, зокрема 

практичного змісту; будувати і досліджувати найпростіші математичні моделі реальних об'єктів, процесів і явищ, 

інтерпретувати та оцінювати результати; прогнозувати в контексті навчальних та практичних задач; 

використовувати математичні методи у життєвих ситуаціях. 

Ставлення: усвідомлення значення математики для повноцінного життя в сучасному суспільстві, розвитку 

технологічного, економічного й оборонного потенціалу держави, успішного вивчення інших предметів. 

Навчальні ресурси: розв'язування математичних задач, і обов’язково таких, що моделюють реальні життєві ситуації 

4 Основні 

компетентності у 

природничих 

науках і 

технологіях 

Уміння: розпізнавати проблеми, що виникають у довкіллі; будувати та досліджувати природні явища і процеси; 

послуговуватися технологічними пристроями. 

Ставлення: усвідомлення важливості природничих наук як універсальної мови науки, техніки та технологій. 

усвідомлення ролі наукових ідей в сучасних інформаційних технологіях 

Навчальні ресурси: складання графіків та діаграм, які ілюструють функціональні залежності результатів впливу 
людської діяльності на природу 

5 Інформаційно- 

цифрова 

компетентність 

Уміння: структурувати дані; діяти за алгоритмом та складати алгоритми; визначати достатність даних для 

розв’язання задачі; використовувати різні знакові системи; знаходити інформацію та оцінювати її достовірність; 
доводити істинність тверджень. 

Ставлення: критичне осмислення інформації та джерел її отримання; усвідомлення важливості інформаційних 
технологій для ефективного розв’язування математичних задач. 

Навчальні ресурси: візуалізація даних, побудова графіків та діаграм за допомогою програмних засобів 

6 Уміння вчитися 

впродовж життя 
Уміння: визначати мету навчальної діяльності, відбирати й застосовувати потрібні знання та способи діяльності 

для досягнення цієї мети; організовувати та планувати свою навчальну діяльність; моделювати власну освітню 

траєкторію, аналізувати, контролювати, коригувати та оцінювати результати своєї навчальної діяльності; 

доводити правильність власного судження або визнавати помилковість. 

Ставлення: усвідомлення власних освітніх потреб та цінності нових знань і вмінь; зацікавленість у пізнанні 

світу; розуміння важливості вчитися впродовж життя; прагнення до вдосконалення результатів своєї діяльності.  

Навчальні ресурси: моделювання власної освітньої траєкторії 

7 Ініціативність і 

підприємливість 
Уміння: генерувати нові ідеї, вирішувати життєві проблеми, аналізувати, прогнозувати, ухвалювати оптимальні 

рішення; використовувати критерії раціональності, практичності, ефективності та точності, з метою вибору 

найкращого рішення; аргументувати та захищати свою позицію, дискутувати; використовувати різні стратегії, 

шукаючи оптимальних способів розв’язання життєвого завдання. 
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  Ставлення: ініціативність, відповідальність, упевненість у собі; переконаність, що успіх команди – це й 

особистий успіх; позитивне оцінювання та підтримка конструктивних ідей інших. 

Навчальні ресурси: завдання підприємницького змісту (оптимізаційні задачі) 

8 Соціальна і 

громадянська 

компетентності 

Уміння: висловлювати власну думку, слухати і чути інших, оцінювати аргументи та змінювати думку на основі 

доказів; аргументувати та відстоювати свою позицію; ухвалювати аргументовані рішення в життєвих ситуаціях; 

співпрацювати в команді, виділяти та виконувати власну роль в командній роботі; аналізувати власну 

економічну ситуацію, родинний бюджет; орієнтуватися в широкому колі послуг і товарів на основі чітких 

критеріїв, робити споживчий вибір, спираючись на різні дані. 

Ставлення: ощадливість і поміркованість; рівне ставлення до інших незалежно від статків, соціального 

походження; відповідальність за спільну справу; налаштованість на логічне обґрунтування позиції без 

передчасного переходу до висновків; повага до прав людини, активна позиція щодо боротьби із дискримінацією. 

Навчальні ресурси: завдання соціального змісту 

9 Обізнаність і 

самовираження у 

сфері культури 

Уміння: грамотно і логічно висловлювати свою думку, аргументувати та вести діалог, враховуючи національні 
та культурні особливості співрозмовників та дотримуючись етики спілкування і взаємодії; враховувати 

художньо-естетичну складову при створенні продуктів своєї діяльності (малюнків, текстів, схем тощо). 

Ставлення:культурна самоідентифікація, повага до культурного розмаїття у глобальному суспільстві; 
усвідомлення впливу окремого предмета на людську культуру та розвиток суспільства. 

Навчальні ресурси:математичні моделі в різних видах мистецтва 

1

0 

Екологічна 

грамотність і 

здорове життя 

Уміння: аналізувати і критично оцінювати соціально-економічні події в державі на основі різних даних; 
враховувати правові, етичні, екологічні і соціальні наслідки рішень; розпізнавати, як інтерпретації 

результатів вирішення проблем можуть бути використані для маніпулювання. 

Ставлення:усвідомлення взаємозв’язку окремого предмета та екології на основі різних даних; ощадне та 
бережливе відношення до природніх ресурсів, чистоти довкілля та дотримання санітарних норм побуту; 

розгляд порівняльної 

характеристики щодо вибору здорового способу життя; власна думка та позиція до зловживань алкоголю, 

нікотину тощо. Навчальні ресурси: навчальні проекти, завдання соціально-економічного, екологічного змісту; 

задачі, які сприяють усвідомленню цінності здорового способу життя 
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Додаток №2 
 

Наскрізна 

лінія 
Коротка характеристика 
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Формування в учнів соціальної активності, відповідальності та екологічної свідомості, готовності брати участь у 

вирішенні питань збереження довкілля і розвитку суспільства, усвідомлення важливості сталого розвитку для майбутніх 

поколінь. 

Проблематика наскрізної лінії реалізується через завдання з реальними даними про використання природних ресурсів, їх 

збереження та примноження. Аналіз цих даних сприяє розвитку бережливого ставлення до навколишнього середовища, 

екології, формуванню критичного мислення, вміння вирішувати проблеми, критично оцінювати перспективи розвитку 

навколишнього 

середовища і людини. Можливі уроки на відкритому повітрі. 
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Сприятиме формуванню відповідального члена громади і суспільства, що розуміє принципи і механізми 

функціонування суспільства. Ця наскрізна лінія освоюється в основному через колективну діяльність (дослідницькі 

роботи, роботи в групі, проекти тощо), яка поєднує окремі предмети між собою і розвиває в учнів готовність до 

співпраці, толерантність щодо різноманітних способів діяльності і думок. 

Вивчення окремого предмета має викликати в учнів якомога більше позитивних емоцій, а її зміст — бути 

націленим на 

виховання порядності, старанності, систематичності, послідовності, посидючості і чесності. Приклад вчителя 

покликаний зіграти важливу роль у формуванні толерантного ставлення до товаришів, незалежно від рівня навчальних 

досягнень. 
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 Завданням наскрізної лінії є становлення учня як емоційно стійкого члена суспільства, здатного вести здоровий спосіб 

життя і формувати навколо себе безпечне життєве середовище. 

Реалізується через завдання з реальними даними про безпеку і охорону здоров’я (текстові завдання, пов’язані з 

середовищем дорожнього руху, рухом пішоходів і транспортних засобів). Варто звернути увагу на проблеми, пов’язані 

із ризиками для життя і здоров’я. Вирішення проблем, знайдених з «ага-ефектом», пошук оптимальних методів 

вирішення і розв’язування задач тощо, здатні 

викликати в учнів чимало радісних емоцій. 
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Наскрізна лінія націлена на розвиток лідерських ініціатив, здатність успішно діяти в технологічному швидкозмінному 

середовищі, забезпечення кращого розуміння учнями практичних аспектів фінансових питань (здійснення заощаджень, 

інвестування, запозичення, страхування, кредитування тощо). 

Ця наскрізна лінія пов'язана з розв'язуванням практичних завдань щодо планування господарської діяльності та реальної 

оцінки власних можливостей, складання сімейного бюджету, формування економного ставлення до природних ресурсів. 
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